A feladatokat irta:
Téth Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hataridé: 2024. januar 11.

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Ill. fordulo

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, B. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 5pont | 6 pont | 7pont | 8pont | 9 pont 6 pont 55 pont
1.Feladat:
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
1 2 X
1. | Ha a #0, akkor az a nulladik hatvanya 0 1 onmaga
1 ;
2. |2 1 6 1 -
3 2
16a -a® 4
3. | ——— - 8a 48
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2 2 2 74 86 34
4. |2(x -y ) x(2x+1)+x,ha x=—ésy=-1 — —— —
(X =y -x(@x+1) S &Y 1 o1 -
850-et oszd el két részre ugy, hogy az elsé
rész 8%-anak és a masodik rész 24%-anak
> az Osszege a 850-nek 12%-a legyen! A 637.5 212,5 °1
nagyobb rész:
6. |(@a— N1 +a+a*+a’+a*+a’) a1 5(a° — 1) 2®_a
4 3\ 5 13 2 1
7. 1,5—(———)»—]:0,5 2 z =
[ 3 4] 7 12 3 12
Ani zsebpénzének kétharmada annyi, mint
8 Barbi zsebpénzének haromnegyede. Aninak Barbinak Ugyanannyi
" | Osszesen 3400 Ft-juk van. Kinek van tobb 200 Ft-tal 200 Ft-tal pénziik van
pénze? Mennyivel?
Egy fiok bels6 méretei a kdvetkezbk:
szélessége 38 cm, magassaga 12 cm, a
9. hossza 45 cm. Hany darab 125 cm?® 165 164 126
térfogati kockat tudnank belerakni?
A tanulmanyi kirdndulason a tanulok 75%-
10. | a siitit, 85%-a fagyit vett. Mindkett6t a 60 75 80
kirdndulok . ............ %-a vasarolt.
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Abrazoltuk az A(-2; -2), B(4: 2), C(3; 4),

D(-3; 2) koordinatakkal megadott Tiikroztiik Tiikroztik | Tiikroztik a
11. | négyszoget! Melyik geometriai az x az x 0(0;1)
transzformacioval kaptuk az A|(-2; 2), tengelyre tengelyre pontra
Bi(4; -2), Ci(3; -4), Di(-3; -2). négyszoget?
12. | 1,3hl1+130dl+210...... = 1451 dl deciliter centiliter milliliter

Mekkora az a szog, amelyiknek a 2-
szeresénél 24°-kal nagyobb az a szog,
amely 180°-ra egésziti ki?

A j6 megoldas egyenlete:

13. 2x+24+x=180 §+24+x:180 g_z4+x:180

Egy fedett kosarban 10 barna, 15 sziirke és
20 fehér galamb van. Legalabb hany
galambot kell egyesével kiengedni, hogy
biztosan legyen koztiik barna vagy fehér?

+1 15 20 25

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

Elérheté6: 14 pont

2. Feladat
Egy csapat turistat satrakban helyezték el. Ha mindegyik satorba 6 turistat szalldsolnak el,
akkor 5-nek nem jut hely, ha mindegyik satorba 7 turistat helyeznek el, akkor 6 hely szabadon
marad. Hany turista vett részt a kirdndulason?

Elérheté: 5 pont

3. Feladat
Egy fedett uszoda a kovetkezd szolgaltatasokat nyuljtja a vendégeinek: Uszas, masszazs és
szauna. A masszazs ¢€s a szauna egyiitt 2300 Ft-ba keriil, ha az iszast és a masszazst szeretné
valaki igénybe venni, akkor 2200 Ft-ot kell fizetnie, ha pedig Uszni szeretne és utdna
Szaunazni, akkor 1500 Ft-os jegyet kell valtania. Mennyibe keriilnek a szolgaltatasok kiilon-
kiilon?

Elérhet6: 6 pont
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4. Feladat
1 1 1

Egy szalloda vendégéinek e része japan, = -e olasz, E-a német, g-a osztrak, egy lakosztalyban
3 kanadai vendég lakik, a tobbiek spanyolok és franciak 1 : 2 aranyban. 33 olyan vendég van,
aki nem az Eurdpai Unidbdl jott.

a) Osszesen hany vendég van a széllodaban?

b) Hany spanyol vendég van?

c) lgaz-e, hogy az Eurdpai Uniobol jott vendégeknek tobb, mint % része osztrak?
d) lgaz-e, hogy azoknak a vendégeknek, akik az Europai Uniobol jottek, nem
kevesebb, mint az % része osztrak?
Elérheto: 7 pont

5. Feladat
Egy tanyasi udvaron kacsak, tytikok €és baranyok vannak. A kacsék szdma tigy aranylik a
baranyok szamahoz, mint 7 : 15. A baranyok szama gy ardnylik a tytkokéhoz, mint 3 : 2. Az
allatoknak egytitt 186-tal tobb ldba van, mint feje, Hogyan ardnylik a kacsédk szama a tytkok
szamahoz? Hany kacsa, tyuk és barany van az udvaron?

Elérhet6: 8 pont
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6. Feladat
Az ABC derékszogl haromszogben a derékszog csucsat jeloljiik A-val. Az AB oldal 30 cm és
az AC 40 cm. Legyen D ¢és E A BC atfog6 pontjai ugy, hogy AE és BC merdleges és BD=
DC. Mennyi az ADE haromszog tertilete?

Elérheto: 9 pont

7. Feladat
Egy haromszintes tarsashaz foldszintjén lakok felett 36 személy, a méasodik emeleten lakok
alatt 24 személy lakik. Az els6 emeleten annyian laknak, mint az alattuk és a felettiik lakok
0sszesen.

a) Hanyan laknak az els6 emeleten?

b) Mennyi a masodik emeleten és a foldszinten lakok szamanak kiilonbsége?

C) A tarsashaz lakéinak hanyad része ez a kiilonbség?

Elérhet6: 6 pont



